

三藩市

湖邊小學

掌印報

2014年9月10日，星期三

重要的日期

9月9日，星期二

觀校委員會會議

上午 9:30, 7 號平房(Bungalow 7)

你可以學習如何幫助帶領觀校團。歡迎攜帶年幼的孩子們。

9月11日，星期四，

重返學園夜，一至五年級

晚上 6:30 至 8:00, 湖邊小學

與您孩子的老師見面，了解即將到來的學年。我們建議所有家長/監護人踴躍參加。

10月1日，星期三，

家長教師會會議 - 家長教師會歡宴

晚上 6:30 至 8:00, 湖邊小學社區間

今年我們第一次家長教師會會議！邀請所有家庭出席。我們將提供比薩餅和託兒。請為每個兒童捐贈 \$5

10月10日，星期五

百萬行！

我們秋季最大的募捐。學生將得到校制的獎品。募集資金將直接用於支持湖邊小學的增益課程，如園藝，藝術，運動知覺，和詩歌等。請慷慨地承諾，讓朋友和家人支持你的學生，請到學校為他們的步行捧場和打氣。

這是一個驚喜！

如果你白天有時間，可以幫助一個現場項目，這將是教師們的一個驚喜，請與 Sedja 聯絡

謝謝您！捐助者選擇項目重振 Rigby 閱覽室

去年三月，湖邊小學社區聯合起來為取捐贈者的優勢，選擇匹配的程序。在三天裡，我們籌到了超過一千元連帶一個額外四4千匹配！

與老師一起，決定把整個五千元花在我們 Ribby 閱覽室全新級別閱讀的書本。父母和老師通過一個寫作資助在大約 12 年前創建的閱覽室。平凡親切的老師 (Jane Waterbury) 的想法而啟動的項目。多年來，該書籍已經被粗糙地喜愛，損壞或丟失。

級別閱讀者非常寶貴地教導孩子如何--沒有這個資源，湖邊小學不可能有這個壯舉。三藩市聯合學校現在才意識到級別閱讀書本是教孩子閱讀的重要關鍵，並鼓勵學校開始購買書籍，課堂和教育教師如何教使用指導和獨立的閱讀策略。

Rigby 閱覽室是湖邊小學的珍貴寶石，使我們的學校例外之一。今年夏天合作夥伴學校培訓課程的教師對我們書房的印象非常深刻。

這個夏天，Lafferty 老師組織了一批老師來到學校清算庫存的書房，設立願望的清單，通過捐助者選擇訂購書，並在書到達時整理。

感謝 Janne, Lafferty 老師, 湖邊小學教師，以及驚人的湖邊小學社區在需要的時候動員協助，湖邊小已經有重要的資源讓孩子們學習閱讀。

百萬行：爭取那些承諾！

在今天您的文件夾，您收到包裹，收集所有 2014 年精彩**百萬行**的承諾！我們正在尋找提高 20000 美元,這也是我們每年 PTA20%的目標。這筆錢使我們能夠為學生在我們的花園提供實踐科學學習，自我表達的藝術工作室和詩歌，發展運動知覺,物理意識和技能。

以全校性的激勵以達到我們的目標：

- \$500 在屋頂上早語
- \$1,500 一個星期沒有作業的免徵
- \$3,000 交換教師
- \$5,000 蹴鞠遊戲（教師與學生）
- \$7,500 電影和爆米花派對
- \$10,000 教師障礙課程
- \$15,000 **湖邊小學**遊戲展
- \$20,000 襪子跳

其他獎勵

- 籌到最高款項的課室 = 全班學生得到**湖邊小學**的文件夾和鉛筆
- 籌到最高款項的學生 = \$50 禮品卡 s
- 籌到最高款項同一年級的課室 = 全班學生得到額外的小息

在西日落區娛樂中心低成本的兒童項目

在西日落區**娛樂**中心登記彩票式的低成本下午和晚間節目已正式開啟。有幾個良好 12 週課程的選擇只需 30 元！

請在明晚(四 9 月 11 日, 星期四) 8 時開始彩票式的登記：tinyurl.com/WSRC-Lottery-Fall-2014

課程包括：

- 星期一：“日落綠色”（小學和中學學生園藝班）
- 星期一：家庭健身（鼓勵和歡迎所有年齡和家庭各代）
- 星期二：嘻哈舞蹈班（初級和中級水平）
- 星期三：“小餐”（小學生烹飪班）
- 星期四：潘鋼鼓樂（初級和中級水平）

請與 Gabriel Porter 聯絡（415）583-5516 以獲取更多信息

2013-14 年家長教師會：會議回顧

湖邊小學PTA的使命是通過社區建設，學術充實，並倡導積極的影響我們的孩子和家庭的生活。

在9月2日大會，我們確認了任務，回顧了日曆，批准預算並討論籌資的機會。提供了2013-14預算概要，並在下面列出：

- 收入: \$116,491
- 費用: \$102,163
- 淨總: \$14,328
- 收入的72%讓學生通過益課程直接受益而支付教授者（55%）和班級資金（物資/實地考察）（17%）
- 運營費用低至8%
- 90%的收入來源是90%-100%的利潤之間。其餘10%收入來自銷售募捐的產量平均為12%的利潤。

謝謝大家誰幫助使去年成功！我們將結轉去年的基金，以確保緩衝我們今年的起點。我們應該有盈餘，會員將投票決定如何在今年年底應用這些基金。

我們正在尋找方法來減少募捐的數目，因此不會覺得像家長總是要錢。還有我們正在考慮一些令人興奮的想法。如果你想幫助或有想法，請發送電子郵件至 pta@lakeshoreelementary.org。

奶牛在湖邊小學！

是的，你聽得對。由於另一個經驗學習的例子，**湖邊小學**接待了來自美國加州的乳品局學校的第二個星期的移動乳業課堂。

這個裝配教過學生有關一頭牛的解剖，怎麼從牛去取奶到自己的冰箱，使用農業科技的解剖，給他們機會寵愛小牛犢，啞彈奶。語言藝術，數學和科學都融入了教訓，以及健康食品和活動的選擇和我們的食物供應農業的貢獻。

這個裝配被教導在兩個部分：

- 45分鐘，小學低年級(K至2)，重點詞彙，生命週期和解剖學概念
- 45分鐘，小學高年級(3至5)，說明反芻動物的消化系統，泌乳週期，農業科技和牛奶加工適當的詞彙